

区领导督查我区文明城市建设工作

本报讯 为进一步巩固我区文明城市建设成果,及时解决工作中存在的不足和问题,昨天下午,区文明城市建设督查组对城市交通及文化场所进行现场督查。副区长、金坛公安分局局长王晓航参加活动。

督查组先后来到客运东站、城区某网吧以及东环一路等重要路段,详细查看了周边卫生环境及非机动车停放等情况,并对候车大厅公益广告投放、卫生间整洁情况、安全防范硬软件配套以

及网吧各项管理制度等问题进行现场指导,并提出相应整改措施。

督查组查看城市交通秩序情况,要求相关部门加强科技应用,完善城市路口及周边路段视频监控及交通违法抓拍系统,扩大执法覆盖面,并积极组织文明交通志愿者队伍上路协管机动车“礼让斑马线”、非机动车违规行驶、行人闯红灯等不文明交通违法行为,及时劝导教育。同时,采取多项措施,扎实开展校园周边道路交通秩序整治,为学生平安出行提

供保障。

区领导指出,本月我区将迎来2019年度城市文明程度省级测评,各级各部门要进一步增强责任感和使命感,积极做好各项迎测工作。要加大排查力度,对薄弱环节、易扣分现象明确责任人立即整改到位。要完善城市长效管理机制,营造文明城市建设的浓厚氛围,充分调动广大群众积极参与文明城市建设,共建美好家园。

邵楨

我区召开农村人居环境整治工作推进会

本报讯 11月13日下午,我区召开农村人居环境整治工作推进会。副区长周文俊参加会议。

会上,区城管局通报农村公厕改造进展情况。区住建局传达三季度农村人居环境整治常州暗访情况和下一步整改工作要求。

按照《金坛区深入推进乡村振兴“五十百千”农村人居环境整治行动方案》工作要求,各镇、街道以“人居环境整治村庄清洁行动秋冬战役”为契机,结合全区废

品回收站点整治工作,全面开展村庄环境整治,同时加大对沿线道路白色垃圾的拾捡力度,对易出现大片垃圾区域进行重点整治,农村人居环境面貌进一步提升。但因推进力度、资金投入不一,各镇(街道)、各行政村之间整治进度不一,农村公厕管理情况总体较差,河塘岸坡周边问题较多。

会议要求,下一步各镇、街道要组织领导再强化,定计划、定任

务、定标准、定要求,提高政治站位,推进工作落实;整治力度再加大,拿出整治方案,加快计划推进,动员全民参与整治工作;举一反三再整改,以点带面抓好整改工作,确保常态长效;保障措施再强化,合理安排人员、资金,采取适宜奖惩措施,确保各村整治落实到位;督查考核见真章,加强督查检查、发挥考核指挥棒作用,破解形式主义,有效促进各项工作取得成效。

钱晔

纪录片《纪振纲》将在 CCTV 发现之旅频道播出

本报讯 在中华民族的历史长河中,爱国主义始终是激励各族人民自强不息的强大力量。为激励新时代爱国爱国的磅礴力量,11月18日起,讲述我区爱国志士故事的六集文献电视纪录片《纪振纲》将在 CCTV 发现之旅频道播出。

文献电视纪录片《纪振纲》由中央电视台和区委宣传部、区委统战部、茅山旅游度假区管委会、区农业农村局、江苏华美恒传媒科技有限公司合作拍摄。纪振纲是一位爱国民主人士、爱

国民族资本家、新四军的统战典范,他为茅山抗日根据地建设作出了重要贡献。他也是一位茶界先驱,是他率先把金坛绿茶推向世界,创办茅麓农林场,出产的“旗枪”牌绿茶尤为有名。该片将以全新视角展示纪振纲先生实业报国、保境安民、支持抗日等多层面的重要贡献,充分展现了以爱国主义为核心的民族精神和以改革创新为核心的时代精神,是我区传承红色基因、发展绿色产业,打造“金坛人文”、“金坛生态”名片,讲好金坛

故事的具体体现。

据悉,11月18日(周一)17:30-17:45、11月19日(周二)13:30-13:45在 CCTV 发现之旅频道播出《纪振纲》第一集:走出英山。观众可通过电视 CCTV 发现之旅频道观看,在金坛地区的落地台号为“111”。或者手机下载“CCTV 手机电视”,安装后,打开“直播”,选择“数字电视”,下拉至“CCTV 发现之旅频道”,也可以微信搜索“纪录东方”栏目公众号,点击关注,届时可观看看到最新的节目推送。

李蕾

做知行合一的交通文明创造者

文明交通是整个社会文明的重要组成部分,是展示城市文明形象的一个窗口。建设文明、有序、和谐的交通环境,是我们每个公民应尽的义务。金坛是我们共有的家园,交通出行,人人都要参与。爱城市、爱生活,让我们从文明交通做起,共创有礼有序的城市生活。

随着我区综合交通整治的深入,传统的一些不文明的现象如电动车逆向行驶、闯红灯等正在逐步减少。但有数据显示,近些年因看手机造成的交通事故明显上升,许多人在马路上行走甚至开车时,也会低头看手机、发信息,还有甚者开车间隙用手机玩游戏,接打电话更是家常便饭。这

种缺少自制力、缺少规则意识的行为,显然是与文明交通背道而驰。

做知行合一的行动者。“红灯停、绿灯行”、“不随意变道”、“不乱停乱放”……其实,很多交通法规我们人人都知道,但我们往往因为“赶时间”、“更方便”、“没注意”等各种各样的借口,成为了交通违法者。让我们做一个知行合一的行动者,摒弃明知故犯,守法守礼、为人己。

做友善有理的带动者。“你礼我让,心宽路畅”。路口遇行人,等待几秒,让行人先走,抢道比等待更易造成拥堵和事故;路上车多难免,多一些平和,少一些“路怒”,冷静比激动更易解决问题;出行在

外,多一些友善,多一些礼让,心不堵了,自然畅快。

做文明生活的创造者。如果您是一位母亲,请不要带着孩子闯红灯,别在孩子幼小的心灵种下“逾矩”的种子;如果您是一位父亲,请不要酒后驾车,安全行车是全家幸福的保障。每一次“成功”的交通陋习,也许会让家人、路人效仿。让我们都做文明生活的创造者,千里之行,“慎”于足下。

邵楨



我区位列百强区第47位

(上接第一版)

近年来,我区始终坚持加快项目引进、加快项目建设,聚焦新能源汽车、移动智能终端、5G移动通信网络和光伏新能源“三新一特”产业,大力突破重大项目,先后引进单体投资超30亿元

或3亿美元的重大工业项目18个,其中单体投资超100亿元的2个,50~100亿元的10个,同时带动引进600多个科技型中小项目。目前,新能源汽车产业链不断健全,新一代移动通信技术产业链加快集聚,光伏新能源产业

链全面提升,“拆不散、搬不走、压不垮”的产业链条得到有效强化。这些重大项目、科技型中小项目陆续建成投产,有力支撑了我区经济持续快速增长。

臧风华

咬定目标不放松 确保实现“全年红”

(上接第一版)

“华科园围绕全年目标做到‘三快’。”华科园负责人表示,首先加快规划研究,修改完善产业科技创新中心、中日(金坛)产业园城市设计,加快重点项目推进。其次加快项目建设,围绕“三新一特”产业,拓展上海招商渠道,争取重大项目突破。再次加快冲刺步伐,对照全年目标落实措施、压实责任。

“儒林镇落实领导牵头、全程代办制度,确保项目高效推进和‘零障碍实施’。”儒林镇负责人表示。在该镇科创园看到,园区正加快建设。

脚足干劲,推动高质量发展高速增长上台阶

区商务局负责人表示,经济发展好不好,很大程度上取决于项目和产业的结构与质量。

我区新能源汽车业不断壮大,其中动力电池产业链相关行业迅猛发展。前三季度,新能源汽车行业完成工业实际投入81.11亿元,占全

产业50.22%,同比增长99.63%。

“薛埠镇围绕‘三新一特’产业,紧盯重点项目信息,释放园区资源,推进盐穴空气储能国家示范项目、安普特防爆科技等重点项目建设。”薛埠镇负责人表示,党政领导挂钩联系重点企业,加快科技产业园建设,全面实施创新提升战略。

守正担当,创新提升;号角吹响,时不我待。区自然资源局抓时间、抢进度,力争高质量完成“三调”、“自然资源确权登记”、“国土空间规划”等省级试点,争取更多红利。区交通运输局加快南沿江城际铁路等重点交通工程建设,区行政审批局做好“减环节、减材料、减时限”工作,严格落实项目代办服务模式。

全区上下正脚足干劲。在冲刺全年目标和高质量发展高速增长路上,咬定目标奋力冲,确保实现“全年红”。

蒋建君

我区新增2家省级企业技术中心



图为同方威视科技江苏有限公司

本报讯 近日,省工信厅公布2019年省级工业企业技术中心名单,我区同方威视科技江苏有限公司和中盐金坛盐化有限责任公司2家企业技术中心被认定为省级技术中心。截至目前,全区共有14家企业技术中心被认定为省级技术中心。

近年来,区工信局以组织企业申报省、市级技术中

心为契机,充分发挥企业技术中心在促进企业技术创新工作中的作用,不断提升企业创新能力和研发水平。下一阶段,该局将加强对企业技术中心建设的指导和服务,持续完善以企业为主体、市场为导向、产学研相结合的技术创新体系,为我区制造业高质量发展做出新的更大贡献。

臧风华

“人民币蛋糕”等被明令禁止

本报讯 蛋糕上印着人民币的图样甚至可以“吐钞”,这样的生日蛋糕在此前一段时间颇受追捧。不过,如今随意制造这样的蛋糕或将面临最高3万元的罚款。11月15日起施行的《人民币图样使用管理办法》明确,禁止在祭祀用品、生活用品、票券上使用人民币图样。

事实上,近年来无论是生日蛋糕、鲜花品种还是祭祀用品,都喜欢将人民币作为噱头。例如,冥币高仿人民币,从外观看,尺寸、图案、色彩与真币接近,容易迷惑公众造成财产损失。

《办法》还进一步明确了处罚规定,加强事中事后管理。其中明确提出,对未经许

可、未按规定使用人民币图样,转让人民币图样使用许可,涂改、倒卖、出租、出借人民币图样使用许可批准文件,滥用人民币图样使用许可进行虚假宣传和炒作等行为,将予以处罚。

值得注意的是,如果是弘扬民族优秀文化和反映国内外科学文化成果,宣传爱护人民币和人民币防伪知识、展示人民币设计艺术、促进钱币文化健康发展为目的,可以申请使用人民币图样。使用人民币图样实行属地管理,一事一批。

陈玲

